
Протокол № 11 

від 08  травня 2024 року. 

 

Присутні:  

Павуско З.А.,   Дубінчин Т.М., Каленюк О.Я., Щирба І.І., Йосенко С.А.,  

Ревко Т.В. 

Відсутні: Полянська Л.С.( відпустка) 

Запрошені: Затворницька Л.П. 

 

Порядок денний: 

1. Розгляд екзаменаційних білетів КІ. 

2. Про направлення  викладача циклової комісії «Управління та 

адміністрування»     на підвищення кваліфікації (стажування) на кафедрі 

економіки ЛНТУ. 

3. Про перескладання дисциплін. 

4. Обговорення зустрічі з стейкхолдерами та внесення пропозицій щодо 

формування проєкту ОПП «Менеджмент» та ОПП «Облік і оподаткування» 

на 2025-2026 н.р. 

5. Проведення анкетування серед здобувачів фахової передвищої освіти, 

випускників, роботодавців. 

6. Про стан дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти 

 

 

Порядок денний: 

1. Розгляд екзаменаційних білетів КІ. 

 

Слухали:  

Павуско З.А..С. - голову циклової комісії управління та адміністрування, 

викладача економічних дисциплін, яка винесла на розгляд комісії питання 

екзаменаційних білетів ДЕ спеціальності  071 Облік і оподаткування. 

Виступили:  

Каленюк О.Я. – завідувачка відділенням управління та адміністрування, яка 

представила на розгляд  комісії тестові завдання для КІ з дисциплін: 

Фінансовий облік, Економічний аналіз, Облік в бюджетних організаціях, 

Податкова система, Контроль і ревізія для студентів спеціальності 071 Облік і 

оподаткування. 

Дубінчин Т.М. – викладача економічних дисциплін, яка представила на розгляд  

комісії виробничі ситуації для ДЕ з дисциплін: Фінансовий облік, Економічний 

аналіз, Облік в бюджетних організаціях, Податкова система, Контроль і ревізія 

для студентів спеціальності 071 Облік і оподаткування. 

Йосенко С.А. – яка озвучила позитивний відгук про виробничі ситуації по 

дисциплінах, відзначила їх фахову спрямованість.  

 

Ухвалили:  

рекомендувати навчальній частині тестові завдання та виробничі ситуації  для 

КІ спеціальності 071 Облік і оподаткування до затвердження. 

 



Голосували: 

«за» - 6 чол., «проти «-», «утримались «-». 

 

2. Про направлення  викладача циклової комісії «Управління та 

адміністрування»     на підвищення кваліфікації (стажування) на кафедрі 

економіки ЛНТУ. 

 

Слухали:  

 Каленюк О.Я, завідувачку відділенням управління та адміністрування про 

необхідність   направлення Павуско Зої Ананівни на підвищення кваліфікації 

(стажування) на кафедрі економіки  Луцького національного технічного 

університету (ЛНТУ).  

 

Виступили:  

Павуско З.А. –  голова циклової комісії управління та адміністрування, яка 

нагадала положення про атестацію, ключові його вимоги та підтвердила 

необхідність підвищення кваліфікації (стажування).  

 

Ухвалили:  

- погодити  направлення викладача    викладача циклової комісії «Управління та 

адміністрування Павуско Зої Ананівни на підвищення кваліфікації 

(стажування) на кафедрі економіки  Луцького національного технічного 

університету (ЛНТУ) на термін з «14» по «29» травня 2024 року із наступним 

завданням «Вдосконалення професійної підготовки шляхом поглиблення та 

розширення професійних знань, умінь та навичок, ознайомлення із сучасними 

методиками викладання навчальних дисциплін.  

 

Голосували: 

«за» - 6 чол., «проти «-», «утримались «-». 

 

3. 

 Слухали: Павуско З.А. – голову цк управління та адміністрування,  яка винесла 

на розгляд комісії  питання про перескладання дисциплін.      

Виступили: Каленюк О.Я. – завідувачка відділенням управління та 

адміністрування, яка довела інформацію про те, що на випускному курсі 

спеціальності 071 Облік і оподаткування  є студенти Перець Р та Слухінська В, 

які мають відмінні успіхи  у навчанні, приймають активну участь у різних 

заходах коледжу, проте їх не можна рекомендувати  на видачу диплому з 

відзнакою, адже мають по 2 дисципліни з оцінками «добре». 

Затворницька Л.П. -  викладач  біології,  класний керівник групи 31 групи  

спеціальності 071Облік і оподаткування зробила характеристику  студентам      

та  підтвердила інформацію.  

  

Дубінчин Т.М. -  викладач економічних дисциплін,  доповіла, що студенти 31 

групи спеціальності 071 Облік і оподаткування   Перець Р та Слухінська В  не 

мали пропусків занять без поважних причин, приймали активну участь у 

загальноколеджівських та інших заходах, тому вони можуть претендувати на 



диплом з відзнакою за умови перескладання семестрового заліку з двох 

дисциплін, а саме: соціології та культурології Перцем Р, основ філософських 

знань та соціології Слухінською В.    

Ухвалили: рекомендувати навчальній частині  

- надати можливість   перескладання семестрових заліків на підвищену оцінку 

із вищезгаданих дисциплін   таким студентам спеціальності 071 Облік і 

оподаткування як   Перець Р та Слухінська В. 

 

Голосували: 

«за» - 6 чол., «проти «-», «утримались «-». 

 

4. Обговорення зустрічі з стейкхолдерами та внесення пропозицій щодо 

формування проєкту ОПП «Менеджмент» та ОПП «Облік і оподаткування» на 

2024-2025 н.р. 

Слухали: Каленюк О.Я., Павуско З.А.,  які  представили інформацію  щодо 

проведених зустрічей  з представниками роботодавців, випускниками та 

іншими зацікавленими сторонами. У доповіді було наголошено на отриманих 

рекомендаціях щодо оновлення змісту освітньо-професійних  програм, 

актуалізації навчальних модулів та впровадження нових вибіркових дисциплін.  

Виступили: Щирба І.І., який зазначив актуальність отриманих рекомендацій 

щодо змісту  ОПП «Менеджмент» та ОПП «Облік і оподаткування» та 

запропонував врахувати в проєктах ОПП «Менеджмент» та ОПП «Облік і 

оподаткування».  

Ухвалили: врахувати  рекомендації стейкхолдерів при  формуванні ОПП 

«Менеджмент» та ОПП «Облік і оподаткування».  

Голосували: 

«за» - 6 чол., «проти «-», «утримались «-». 

 

5. Проведення анкетування серед здобувачів фахової передвищої освіти, 

випускників, роботодавців. 

Слухали: Павуско З.А., яка запропонувала проведення   анкетування серед 

здобувачів освіти, випускників та роботодавців. У доповіді було наголошено на 

важливості отримання зворотного зв'язку для оцінки якості освітніх програм, 

визначення відповідності навчального процесу сучасним вимогам ринку праці 

та вдосконалення змісту освіти. 

Виступили: Каленюк О.Я., яка запропонувала методику проведення 

опитування, цільові групи та зміст анкет, зокрема використання  Google Форм.   

Ухвалили: провести анкетування серед здобувачів фахової передвищої освіти, 

випускників, роботодавців. За результатами анкетування сформувати висновки 

по   ОПП Менеджмент та ОПП Облік і оподаткування.  

Голосували: 

«за» - 6 чол., «проти «-», «утримались «-». 

 

 

6. Про стан дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти 

 



Слухали: Дубінчин Т.М., яка проаналізувала стан дотримання принципів 

академічної доброчесності здобувачами освіти за останній навчальний період. 

У доповіді було наголошено на необхідності постійного моніторингу та 

попередження випадків академічного недоброчесного поводження, зокрема 

плагіату, списування та фальсифікації навчальних досягнень. 

 

Виступили: Ревко Т.В., яка поділилися досвідом щодо виявлення та 

запобігання порушень академічної доброчесності на попередньому місці роботи 

та запропонувала посилити профілактичну роботу шляхом   роз'яснення серед 

студентів  наслідків порушень. 

 

Ухвалили: посилити контроль за дотримання академічної доброчесності 

здобувачами освіти 

 

Голосували: 

«за» - 6 чол., «проти «-», «утримались «-». 

 

 


